
 
 
 
 
 

 

Αθήνα, 21 Νοεμβρίου 2024 
Αρ. Πρωτ.: 6350 

 
ΠΡΟΣ: ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ 

ΕΝΙΑΙΑΣ ΣΧΟΛΗΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ Γ΄ ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΥΓΡΟΥ ΣΤΙΒΟΥ 
 
 

ΘΕΜΑ: Δήλωση Ενδιαφέροντος (Σχολή Γ΄ Επιπέδου - Υγρού Στίβου) 
 

Αξιότιμοι κύριοι/ες, 

Η ΚΟΕ προτίθεται στο προσεχές διάστημα να οργανώσει σε συνεργασία με 

τη ΓΓΑ, ενιαία σχολή προπονητών Γ΄ επιπέδου στα κάτωθι αθλήματα του Υγρού 

Στίβου: 

α. ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ. 

β. ΥΔΑΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ. 

γ. ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ. 

δ. ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ. 

ε. ΚΑΤΑΔΥΣΕΙΣ. 

Η Σχολή θα έχει έδρα την Αθήνα με διάρκεια τουλάχιστον 6 μηνών. Υπό 

προϋποθέσεις Αθλήματα δύνανται να λειτουργήσουν και στη Θεσσαλονίκη. 

Η φοίτηση και η συμμετοχή των εισαχθέντων στη σχολή, είναι υποχρεωτική  

για όλα τα μαθήματα θεωρητικά και πρακτικά. 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
ΓΕΝΙΚΑ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

Δικαίωμα συμμετοχής θα έχουν, εκτός άλλων προϋποθέσεων που θα 

προσδιοριστούν στο ΦΕΚ που θα εκδοθεί́ για την ίδρυση της Σχολής από την ΓΓΑ, 

όσοι πληρούν τα εξής: 

α. Είναι υγιής (βεβαίωση παθολόγου ή γενικού ιατρού, ιδιώτη ή δημοσίου). 

 
β. Έχουν ηλικία μεγαλύτερη των 21 ετών (συμπλήρωση του 21ου έτους 

ηλικίας έως τις 31 Δεκεμβρίου του έτους λήξης της προθεσμίας υποβολής αιτή- 
σεων). 

 
γ. Πληρούν μία από τις παρακάτω προϋποθέσεις: 

 
(1) Να είχαν ενεργό συμμετοχή, ως αθλητής/τρια στο άθλημα, με δελτίο 

αθλητή και συμμετοχή σε επίσημους αγώνες ενταγμένους στο ετήσιο αγωνιστικό 
πρόγραμμα της Ομοσπονδίας, με βάση φύλλα αγώνων, σε αναγνωρισμένα/εγγε- 
γραμμένα στο μητρώο αθλητικά σωματεία οποιασδήποτε κατηγορίας, για τουλά- 
χιστον τέσσερα (4) έτη, την οποία βεβαιώνει η ΚΟΕ. 

 
Πιθανώς λόγω διάδοσης στα αθλήματα, Καλλιτεχνικής Κολύμβησης-Κα- 

ταδύσεων και Τεχνικής κολύμβησης, να επαρκούν οι συμμετοχές ως αθλητής/τρια 
τουλάχιστον δύο (2) ετών. 
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(2) Για αποφοίτους ΙΕΚ (προπονητής αθλήματος) δύναται να απαιτού- 
νται τουλάχιστον τρία (3) έτη. 

 
(3) Κάτοχοι πτυχίου ΤΕΦΑΑ/ΣΕΦΑΑ, δύναται να συμμετέχουν στη 

Σχολή Γ΄ Επιπέδου, κατόπιν εισήγησης της Ομοσπονδίας και χωρίς την προϋπό- 
θεση της αθλητικής εμπειρίας. 

 
(4) Κάτοχοι άδειας άσκησης επαγγέλματος προπονητή σε συναφές ά- 

θλημα της σχολής προπονητών, (άθλημα Υγρού Στίβου) δύναται να συμμετέχουν 
σε σχολές προπονητών Γ΄ επιπέδου, κατόπιν εισήγησης της Ομοσπονδίας, χωρίς 
την προϋπόθεση της αθλητικής εμπειρίας. 

 

Να είναι κάτοχοι Απολυτηρίου Λυκείου ή άλλης ισότιμης ή ανώτερης  σχολής 
(με βάση τα όσα προβλέπονται από το Υπουργείο Παιδείας - βεβαίωση περί 
ισοτιμίας). 

 
Στη Σχολή δεν γίνονται δεκτοί όσοι στο πρόσωπο των οποίων συντρέχουν 

τα κωλύματα που προβλέπονται από τις περ. β και γ του άρθρου 3 του ν. 
2725/1999. 

 
Ο έλεγχος των προβλεπόμενων δικαιολογητικών γίνεται από την επιτροπή 

διοίκησης και τους γραμματείς της ΓΓΑ, πριν την έναρξη λειτουργίας της σχολής. 

 
Παρακαλούμε, προκειμένου η ΚΟΕ να διερευνήσει τις δυνατότητες ίδρυσης της 

εν λόγω Ενιαίας Σχολής Αθλημάτων Υγρού Στίβου Γ΄ επιπέδου, όπως συμπλη- 
ρώσετε την ακόλουθη google form εκδήλωσης ενδιαφέροντος συμμέτοχης, έως την 
Κυριακή 22 Δεκεμβρίου 2024: 

 
https://forms.gle/5hW3MYFqnMVAygEy8 

 

 

 

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ: 
Η ανωτέρω δήλωση ενδιαφέροντος δεν αποτελεί δήλωση συμμετοχής στην 

υπό ίδρυση σχολή Γ΄ Επιπέδου. Οι αιτήσεις για τη συμμετοχή θα υποβληθούν μετά 

την έκδοση του σχετικού ΦΕΚ, από τη ΓΓΑ και νεότερη ανακοίνωση. 
 
 
 

 
 

Με Τιμή 
 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΚΟΣ 

 
 
 

 

Οι υποψήφιοι έχουν δικαίωμα δήλωσης συμμετοχής, σε ένα άθλημα. 

https://forms.gle/5hW3MYFqnMVAygEy8

